



走进神秘朝鲜全境探秘行

直飞朝鲜包机

10月11日、15日、19日郑州直飞,往返豪华包机,本年最后三班,错过只能等明年!

对于朝鲜,我们并不陌生,这是一个有些神秘的地方,这里实行住房、医疗、教育全免费,这正是朝鲜引以为豪的社会主义优越性。

零距离探秘朝鲜,给您最独特的旅行体验

搭乘豪华旅游包机直飞朝鲜首都——平壤,只需3个小时即可抵达!这里是绿化达到80%的城市,无二氧化碳排放及工业污染,清新无比的空气会让你精神振奋,到平壤市中心游览朝鲜最大的广场——金日成广场,这里是举办庆典和纪念活动的场所。游览山势奇妙、巍然屹立的金刚山,这里有秀丽婉转、兼具阴阳之美的外金刚、内金刚。看九龙渊区最美瀑布,乘坐世界上最深平壤地铁,参观凯旋门、友谊塔,看少年宫学生表演,游览南浦西海水闸,前往延年益寿灵药“高丽人参”的原产地——开城,参观高丽博物馆,这里陈列着目前最完整的高丽青瓷等1000多件历史文物。访问金日成主席故居——万景台,这是朝鲜领袖金日成诞生

河南中旅独家签证

朝鲜签证处落户河南中旅集团,是河南省内唯一的朝鲜签证处,相比常规签证程序更加方便、快捷。

10月11日、15日、19日发团,团期不多,报名抓紧哦。

台湾8天环岛游

郑州直飞台湾8天环岛游,搭乘豪华班机带您饱览台湾特色美景:101大楼、故宫博物院、垦丁公园、日月潭、阿里山……是您十月旅游的绝佳选择,而且是超低价哦,发团日期:10月18日,11月13日、15日、20日、25日。

电话: 65596558, 65516552

线路发布

郑州直飞朝鲜 感受神秘国度

□记者 宋扬

朝鲜,对于许多上了年纪的中国人来说,是一个有着特殊感情的国度,对于喜欢新鲜事物的游客来说,是一个充满神秘色彩、值得前去一探究竟的地方。近期,从郑州开通了直飞朝鲜的豪华包机航班,使河南游客前往朝鲜旅游更加便利。

随着朝鲜对外开放步伐的加快,越来越多的游客前往朝鲜旅游,中国游客对朝鲜的兴趣因两国的特殊关系而更加浓厚。目前,一般游客前往朝鲜想获得个人旅游签证可能性极低,只能跟团。通常我省游客前往朝鲜需要从北京、上海等地转机,或者从丹东乘旅游列车到达朝鲜新义州,再前往平壤,费时费力。9月25日,河南中旅集团第一趟包机航班从郑州起飞,首次实现了从郑州直飞,只需3个小时即可到达平壤!据悉,朝鲜旅游签证处已经在河南中旅集团设点,郑州成为继北京、上海、沈阳之后,我国第四个可以办理朝鲜签证的城市。

据河南中旅洛阳分社相关负责人介绍,这趟“平壤+开城+板门店+金刚山”时间为五天四晚的经典线路,几乎囊括了朝鲜所有值得游玩的景区。游客既能参观著名的人文景观,如金日成广场、中朝友谊塔、板门店停战谈判会场等地,又能欣赏金刚山、妙香山的怡人秋景。这个行程报价4880元,路程上比坐火车更方便,价格上比转机更便宜!

据了解,该行程一经推出,便受到我省游客的青睐,国庆假期之前的4期已爆满。河南中旅又增加了10月11日、15日、19日三趟航班,游客只需持护照和两寸照片即可报名。



河南中旅集团 HENAN CTS GROUP

孟津特色旅游 扮靓十一黄金周

□记者 万虹 文/图

十一黄金周期间,孟津推出了美好乡村运动会、承大山庄亲子游和山地车越野表演赛、会盟新米节和银滩赶鸭子比赛、石榴采摘节、孟津梨采摘节等一系列丰富多彩的特色文化旅游活动,让游客品味文化旅游大餐,尽享洛阳北线金秋快乐之旅,成为十一黄金周洛阳旅游的一大亮点。

光瑞美好乡村举办了乡村趣味运动会、园区寻宝、拓展接力赛、动物赛跑、品会盟大闸蟹等活动,活动将持续到10月28日

会盟镇举办了“米香”“梨甜”“鱼肥”“乡美”四个主题活动。会盟新米节在银滩休闲农业园举办,同时还有赶鸭子比赛、歌舞表演、稻田摄影赛、自行车比赛、划船比赛、品会盟大闸蟹等活动。

送庄镇洋丰生态园举办了金秋旅游采摘节,这里种植的突尼斯软籽石

榴,不光石榴个大粒饱,而且石榴籽可以吃。这里的20亩猕猴桃进入成熟采摘期,该生态园对土壤进行了改良,今年猕猴桃的长势及口感都不错(如左图),受到游客称赞。

小浪底镇举办了山地越野车表演赛、石榴采摘节、九九登高节。其中石门石榴园和麻屯村大观园举办石榴采摘节和柿子采摘节;承大山庄举办山地越野摩托车表演、房车展示、露营帐篷展示等活动;黄鹿山举办了登山比赛、书法笔会、诗会活动。

爱宕梨采摘节在平乐镇妯娌新村举办。游客既品尝了孟津爱宕梨的细腻甘甜,又体验了汉魏文化,游览了凤凰山风光。

此外,龙马负图寺景区还举办了名人名家书画展;王铎故居景区举办了孟津风光摄影大赛优秀作品展和书画家笔会活动。



定制 崔利莎